

七夕佳节将至 来点儿“甜味”电影吧

《盛夏未来》“青春勇敢”,《人生果实》平实治愈

本周六(8月14日)就是传统的七夕佳节了,看一些爱情片是少不了的休闲娱乐活动。无论是《怦然心动》中懵懂的青梅竹马,还是《人生果实》中相伴60年的爱情,总能给你带去不一样的感动。院线正在热映着高口碑的青春爱情片《盛夏未来》,这些天片方发出了倡议,号召大家严防疫情,安全观影。同时,万茜的剧情电影《兔子暴力》也提档到七夕当天上映。

《盛夏未来》

《盛夏未来》片方表示,作为七夕定制影片,为提振市场,将档期提到7月30日,现今又遇到疫情,影片上映历程充满波折,但以“青春勇敢”正能量为电影核心主题的《盛夏未来》,仍然真诚地希望能够带给市场、带给观众向上的力量和精气神,“拥抱盛夏,勇敢去爱”,不仅开启七夕观影赠票,还号召大家严防疫情,安全观影。

电影《盛夏未来》讲

述了一对爱而不得的年轻人和原生家庭对一个孩子在情感上的影响,它可能不够浓烈煽情,但足够真实坦诚,被网友称为“2021华语最佳青春片”,目前豆瓣分为7.4。

《兔子暴力》

近日,由李玉、方励监制,申瑜执导,万茜、李庚希领衔主演,是安、柴烨、周子越、俞更寅主演,黄觉、潘斌龙特邀出演的电影《兔子暴力》宣布提档,将于8月14日七夕档全国公映。

《兔子暴力》把目光集中在了女性成长



影《人生果实》讲述的是,两个老人相伴60年的爱情故事,观众或许可以从中找到婚姻、爱情和生活的真谛——一屋、三餐、四季,一种最平实的幸福。

据悉,该片导演伏原健之是新闻工作者出身,他无意中在报纸上看到关于津端夫妇的报道,特别触动,很想将他们的生活记录下来,于是便有了纪录片《人生果实》。该片由日本知名女演员树木希林担任旁白,影片绝大部分镜头在主角的房子里拍摄。

杨子

《怦然心动》

《怦然心动》根据文德琳·范·德拉安南的同名原著小说改编,由罗伯·莱纳执导,玛德琳·卡罗尔、卡兰·麦克奥利菲主演,于2010年在美国上映,至今豆瓣打分仍高达9.1。

该片讲的是青春期男孩女孩的感情故事,以男女主人公朱莉和布莱斯各自不同的内心

与原生家庭上。该片讲述了一对分别17年的母女在美好的夏天重逢,却将几个家庭推向深渊的故事。母亲曲婷(万茜饰)的归来,给水青(李庚希饰)带来了爱与希望,也让她陷入危机。

视角出发,讲述这对青梅竹马在年幼时懂得爱,学会爱的故事。

相比其他单一剧情走向的爱情片,该电影采取了双视觉的独白叙事方式。同一件事情,通过不同角度的人物叙述,却有了两种截然相反的结果。让我们知道,原来男孩和女孩看待问题的差异会这么大,给影片增添了不少幽默和乐趣。不得不说,这是电影的一大亮点。

《人生果实》

2017年的日本电



《人生果实》海报

中国体育彩票

“生日组合”号开启幸运之门 我省购彩者收获7星彩500万元

如果说中得大奖是一趟神奇的“幸运之旅”,那么选对号码就是开启这扇幸运之门的“通关秘钥”,只要号码正确,美妙的中奖之旅就能开启。

7月16日晚,体彩7星彩第21081期开奖,开奖号码为前区527303+后区4,全国中出1注一等奖,这注唯一的一等奖被我省济南购彩者张先生

生(化姓)幸运中得,喜获奖金500万元。

“开奖当晚,看到那些熟悉的号码,我就知道自己中奖了,可是还是一时难以置信,这可是500万的大奖呀!”张先生激动地回忆道,“激动得我一夜没睡,全家人都跟着高兴。”

被问起购买体彩的心得,张先生便打开了话匣子:

“我很喜欢买彩票,最喜欢大乐透、7星彩这两个玩法。虽然买得不多,每次就买个几块、几十块钱的,但我认为合理范围内的购彩是个好事,能中奖我很开心,不中奖也是奉献了一片爱心。”据了解,在这次中得7星彩500万元一等奖之前,张先生还曾中过排列5一等奖10万元,真是“锦鲤附

体”好运不断。“买彩票这件事我觉得是对美好生活的一种期待,就得坚持,这张7星彩的两注号码,是我一直守的号,一般每次连买5期。这两注号码是我的‘专属号码’,第1注是我们一家人的生日组合,第2注是我们家的一个纪念日和幸运数字的组合,都是非常有意义的。这不,就是这组生日组合号,幸运地中了



大奖!”张先生的话语中充满了中奖的喜悦。

李慧

务工小伙在菏泽收获“炫青春行大运”10万元

近日,菏泽体彩中心迎来一位领奖人,交谈中了解到中奖者苏先生(化姓)因错过一个路口而收获大奖,到底是什么情况呢?

原来,中奖者苏先生是外地人,前几天和几个同乡一起到菏泽务工,因对菏泽的路况不是很熟悉,在行车时错过了一个路口。苏先生几个老乡中有两人经常购买彩票,他也偶尔会买上几注娱乐一下,在经过下一个路口掉头后,车上的同行人员看到旁边有一家体彩店就建议去买几张彩票。几人到体彩店后大多购买的大乐透,苏先生在购买了2注大乐透后,又顺便买了2张即开票。当时苏先生跟销

售人员说来两张5元的,对游戏玩法也没要求,销售员便给他拿了“炫青春行大运”。按游戏规则,如果出现大运标志“大运”,即中得该标志下方所示的金额。当刮到第二张时,苏先生突然眼前一亮,刮出了“大运”两字,而下面金额赫然写着“¥ 100,000”字样,突如其来的大奖让张先生喜出望外。“当时也没挑选,让销售人员随便拿了两张5元的。没想到错过一个路口,却赢来一个大奖,真的太幸运了!”谈起中奖,苏先生依然难掩激动的心情。

对于奖金的使用,张先生表示,大奖来得太突然,对于奖金的安排还没有具体计划,



平时自己在外务工,妻子在家照顾老人和孩子挺辛苦,准备将奖金转给妻子支配。同时,张先生也表示,菏泽是自己的幸运之城,刚来不久就收获这么一份幸运,也期待自己在菏泽工作顺利,收获更多好运。

张运峰

机选投注揽大奖 菏泽购彩者喜中“排列5”10万元

7月31日,体彩“排列5”第21202期开奖,开出号码“48825”,当期共开出54注一等奖,其中一注花落菏泽牡丹区。

8月3日,幸运中奖者M先生到菏泽体彩中心领取了奖金。据了解,M先生购买体彩多年,是体彩的老朋友了。他平时忙碌之余最喜欢的就是投注几注体育彩票,大乐透、排列5、即开票等体彩游戏均购买过。谈到投注彩票有何技巧时,M先生表示:“平时很少去研究号码走势,有时心血来潮也会自己选上两注,但总体来说还是机选投注比较多,比如,这次中奖的这注就是机选中得的。”M先生的中奖票为一张5注直选票,

共投入10元,其中第一注“48825”成功锁定了当期的开奖号码,收获奖金10万元。M先生说,当天他到店里的时候,当期销售马上就要结束了,他也来不及观察走势,就让销售员随机机选了5注“排列5”。

“排列5”是数字型全国联网玩法,从00000—99999数字中选取1个5位数组成一注号码进行投注,中奖概率1/10万,单注奖金10万元,天天开奖,与排列3同时开奖,素有“单注奖金十万元,倍投也能中千万”的美誉,玩法以其规则简单、中奖率高等特点深受广大彩民喜爱与追捧。您也不妨到体彩店买上几注,感受一下“排列5”的乐趣。

晓琳